

BIBLIJSKO TERAPEUTSKO DUŠEBRIŽNIŠTVO - (Utešiteljska služba)



Najčešće teme:

dušebrižništvo u bračnoj zajednici: *povrede, krize, zloupotreba, ja nemogu više*

dušebrižništvo u žalosti: *bolest, bespomoć- ohrabrenje, podizanje*

dušebrižništvo zatvorenika: *krivica i osećaj krivice*

dušebrižništvo pri suicidalnoj sklonosti: *pokušaj samoubistva, depresija itd.*

Nikola Mjatov

Šta je to dušebrižništvo?

Dušebrižništvo je specijalna forma objavljivanja Božije Reči kroz formu jednog razgovora

sa osobom koja ima za tim potrebu. Trebalo bi kroz taj razgovor doći do preloma sa starim

životom koji je tekao bez Isusa Hrista, i kroz dijalog sa dotičnom osobom objaviti „DobrVest“

Evangelja - i Isusove rane koje isceljuju čovečiju dušu.

Znači, ovde se ne radi ni o kakvoj brizi o ljudima, već se ovde radi o jednoj "duši"

, duševnoj brizi, dušebrižništvu, u ime Isusa Hrista. Znači, o dušebrižništvu kroz volju Božiju.

Cilj dušebrižništva:

Kroz Božiju prisutnost i pomoć poboljšati život čoveka, njegov unutrašnji život dovesti u red, skučenost i utučenost umanjiti i doseći do njegove dragovoljne obdarene sposobnosti.

Glavni akcent ovog dušebrižništva ne leži u psihološkom poreklu, već u "Biblijskom terapeutskom dušebrižništvu", koji kroz svoj postupak dovodi čoveka Isusu Hristu.

Zato nemoj oklevati, skini jaram s vrata!

Neki ljudi se boje i kao da ne veruju da im gresi mogu biti oprosteni i ta bojazan ponekad poprima oblik bolesti.

Osećaj straha se temelji na nedostatku vere, nade i ljubavi prema milosrdnom Gospodu,

ili pak na čestom ponavljanju greha.

Trudi se da ne grešiš i onda će se, uz Božju pomoć,

smanjiti i briga za to da ti Gospod neće oprostiti.

Ispovedanje greha, zašto?

Napisao Gute Nachricht

nedjelja, 07 februar 2016 22:17 - Posljednje ažuriranje petak, 18 mart 2016 21:11

Ne usuđuj se da pomisliš da su tvoji gresi toliko veliki da nema smisla kajati se.

Ko prima naše pokajanje? Ko isceljuje naše grehovne rane?

Svemogući Bog. Zapamti:

"Svemogući", Svemogući Lekar! I kao takav,
On čini mogućim oprostaj i najtežih mogućih greha.

Ima takozvanih neispovedenih greha sa kojima mnogi žive mnogo godina,
a možda i čitavog svog života.

Sve vreme oni imaju želju da ih otkriju sveštenstvu, ili bratu po Hristu,
ali ih je previše sramota da o njima govore i tako prolazi godina za godinom.
Međutim, oni stalno muče dušu i pripremaju joj večnu osudu.
O, kako se treba plašiti nepokajanih i neispovedenih greha!

Naš život je, kako kaže Apostol, isto što i para (Poslanica Jakovljeva 4:14,
danas smo živi,
a sutra nam se sprema kraj. Gde ćemo tamo sakriti svoje grehe?
Trebalo se stideti greha, a ne pokajanja. Pokajanje je pobjeda nad samim sobom,
pobjednički trofej zbog kojeg je onaj koji se pokajao dostojan svakog
poštovanja i časti.

Isus Hrist je došao da ti da oprostjenje greha i život koji ti je potreban!

Isus nije živio na zemlji samo da bi dokazao da je Bog.
Došao je da ti da večni život, da ti ponudi oprostjenje i oslobodi te od greha
i krivice,
da ti da ispunjen i osmišljen život ovde na zemlji.
Zbog toga što je Isus Bog, On može da ti oprosti greh i da ti da snagu da
živiš izobilnim životom.
Vidi u (Sveto Evandjelje po Jovanu 3. glava, stih 16-17)

Bog te voli

„Bog je tako zavoleo svet da je svog jedinorodnog Sina (Isusa) dao,
da svaki ko veruje u njega ne propadne, nego da ima večni život".
Vidi u (Sveto Evandjelje po Jovanu 3. glava, stih 16).

Božiji naum: „Ovo je večni život, da poznaju tebe, jedinoga pravoga Boga,
i Isusa Hrista koga si poslao".
(Sv. Evandjelje po Jovanu, 17. glava, stih 3).

Više o temi, vrlo koristan Link, zaviri u članak - Klikni [Upoznati Boga](#)

Želim da znam više o Bogu, Isusu Hristu, Bilji ili drugim
životnim pitanjima, ako je to tako, opiši nam tvoje pitanje
što možeš preciznije i prosledi ga putem - Maila info@dobravest.ch

U koliko živiš u Švajcarskoj i u regionu Baden-a (AG) pozovi nas da se

Ispovedanje greha, zašto?

Napisao Gute Nachricht

nedjelja, 07 februar 2016 22:17 - Posljednje ažuriranje petak, 18 mart 2016 21:11

eventualno upoznamo.

Takođe te od srca pozivamo da nas posetiš na nedeljnom Bogoslužnju.

Sveštenik Nikola Mijatov